

商业消费

格调 悅生活
炫车市 成长

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐菱



金专讯

权威·专业·悦读



“双十一”刚走，“双十二”接踵而来，各大电商蓄势待发，喊出了“全民疯抢”口号，打造全民年终购物盛宴。与线上“双十二”硝烟弥漫相比，实体店走出了亲民路线，纷纷主打圣诞狂欢季，圣诞节气氛浓烈。

现代快报记者 刘德杰 蔡旺/文 赵杰/摄

整个十二月都算圣诞季，南京各个商圈的商场早早地就凹起了五花八门的圣诞造型，年底促销冲刺打出了亲情温馨牌，重视客户体验，店内店外以圣诞装饰布置，圣诞元素突出，圣诞气氛浓烈。

记者在中央商场、南京新百两家老字号百货商场看到，造型各异的圣诞树壁画随处可见，系着红围巾的雪人、圣诞树以及圣诞老人、风铃、麋鹿等这些圣诞元素甚至散落在每个专柜里。

早在一个月前，圣诞快乐小火车就已经开进了德基广场。尽管昨天下午天空时不时飘着小雨，仍有家长带着孩子在小火车前摆造型拍照。据了解，这列小火车全长22米，高4.5米，由一个精致庄严的复古火车头和一段奢华的车厢组成。记者看到，德基广场入口上方和商场内部都贴上了火车造型的壁画，一楼电梯口前摆放着挂有铃铛的拱门，烘托着圣诞的氛围。负一层的圣诞集市，设置了北欧造型的圣诞小屋、圣诞树等景观，吸引了不少市民参观。

业内人士告诉记者，各大商业综合体在圣诞布置装饰上的花费是一笔大的开支。与线上“双十二”不同，综合体商家主要是通过营造圣诞气氛，同时配合打折促销活动来吸引消费者，为消费者提供购物、餐饮、娱乐等“一站式”服务，重视消费者体验，从而拉动年终大促业绩。

电商关注『双十一』实体店瞄准圣诞季 谁比谁更“圣诞”造型？

全城看点

小黄鸭来宁过圣诞啦！

小黄鸭来南京过圣诞，这算是今年圣诞季里南京城最大的亮点了。11月28日晚，可爱的B.Duck小黄鸭作为神秘嘉宾亲临虹悦城圣诞点灯现场，29日，一大波萌萌哒B.Duck小黄鸭占领了虹悦城，全城B.Duck，开启了虹悦城“XMAS奇思妙想”的圣诞之旅。

虹悦城门口一只高6米的充气小黄鸭吸引了不少市民的目光，看上去真有些头领的气势。其实，真正量大蠢萌的B.Duck军团“潜伏”在虹悦城室内。从11月29日到12月29日，这些蠢萌蠢萌的小黄鸭将带领大家开启虹悦城“XMAS奇思妙想”圣诞之旅，一起度过史上最萌的圣诞季。

穿着圣诞衣、鹿衣以及雪人、小天使造型的B.Duck小黄鸭更受小朋友们的追捧，黄鸭家族“霸占”的负一层的中心舞台，堪称全城“最霸道”的违章建筑，迷你小房子、黄鸭圣诞树，小朋友们还有机会到它们家里“做客”哦，每周末下午更有小黄鸭人偶在中心舞台等你，前100名分享观展照片的顾客还能免费打印照片。

据悉，此次B.Duck小黄鸭在虹悦城展出期间，除了展区附近有小黄鸭礼品售卖外，三楼的IP礼物概念店更有各种小黄鸭的礼品出售。当然，介绍了这一大波的小黄鸭，全城B.Duck在虹悦城等你“求约”之外，B.Duck小黄鸭军团也带来了很多的精彩活动，一起萌萌哒过圣诞。

在11月29日到12月29日期间，在虹悦城当日单张消费满199元即可与小黄鸭在中心舞台亲密接触；当日单张消费满399元还可免费体验DIY萌萌的黄鸭沙画，让创意动起来。此外，12月20日到12月29日当日单张消费满599元，还将赠送小黄鸭礼品一份。

新消费时代，谁在贩售情怀
金3

秋冬美妆：
人生苦短 低调给谁看
金6



第六届现代快报
时尚红颜榜评选火热进行中
金7

现代快报2015羊年
年画宝宝评选活动正式启动
金16